
    Protokół Nr LVII/2010 
Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale odbytej w dniu 13 czerwca 2010 roku w 
sali widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesję otworzył i 
prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan dziedzic. Na podstawie 
listy obecności stwierdzono prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 
15 radnych na 18. Nieobecni: Jan Nawrot, Ryszard Mirowski, Kazimierz 
Opaliński. Obrady trwały od godz.14.00 do godz.16.00. 
 
W sesji udział wzięli zaproszeni goście: 
Poseł na Sejm RP- Stanisław OŜóg 
Starosta Powiatu Rzeszowskiego- Józef Jodłowski 
Tomasz Pado – Radca Prawny 
Sołtysi 
Wójtowie i Przewodniczący Rad oraz Radni kadencji od I –IV. 
Pracownicy Urzędu 
Mieszkańcy gminy. 
 
 
Porządek obrad: 
I. Otwarcie sesji. 
II. Przywitanie gości. 
III. Okolicznościowy referat z okazji 20-lecia Samorządu Terytorialnego 
 w Polsce 
IV. Prezentacja dorobku samorządu terytorialnego w gminie Boguchwała 
V. Podjęcie uchwał w sprawie nadania Honorowego Obywatela Gminy  
      i ZasłuŜonego Obywatela Gminy 
VI. Wystąpienie zaproszonych gości. 
VII. Zamknięcie sesji. 
 
Ad pkt I porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic stwierdził prawomocność 
posiedzenia. 
 
Ad pkt II porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał zaproszonych gości. 
 
Ad pkt III porządku obrad 
Okolicznościowy referat z okazji 20lecia Samorządu Terytorialnego w Polsce 
wygłosił Radca prawny Pan Tomasz Pado. 
 
Ad pkt IV porządku obrad 
Prezentacji dorobku samorządu terytorialnego w gminie Boguchwała dokonał 
Zastępca Burmistrza Pan Piotr Klimczak. 



Ad pkt V porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poinformował, Ŝe do 
Biura Rady wpłynęły trzy wnioski: 
o nadanie tytułu honorowego Obywatela Gminy oraz dwa o nadanie 
ZasłuŜonego Obywatela Gminy. 
 
Prezentacji Honorowego Obywatela Gminy dokonał Burmistrz Pan Wiesław 
Dronka.  Poinformował, Ŝe profesor Michał Kulesza  w gminie Boguchwała dał 
się poznać jako człowiek utrzymujący głęboką więź z gmina, aktywnie 
współpracując przy rozwiązywaniu problemów dotyczących prób ograniczania 
samorządności, popierając głos społeczeństwa wyraŜony w konsultacjach, 
dokładając wszelkich starań łącznie, z wnioskiem do Trybunału 
Konstytucyjnego, by utrzymać gminę w dotychczasowych graniach. Nadanie 
tytułu honorowego obywatela jest dla Niego podziękowaniem  i uznaniem za 
patriotyczną postawę i udział w rozwoju gminy. 
Przedstawił równieŜ jego biografię, waŜniejsze jego dokonania,  na rzecz 
samorządności oraz  publikację  najwaŜniejszych wydawnictw. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic odczytał projekt uchwały 
w tej sprawie i poddał ją pod głosowanie. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta. 
 
 
Prezentacji ZasłuŜonej Obywatelki Gminy Boguchwała Pani Stefanii Budy 
dokonał Sekretarz Gminy Pan Adam Kalandyk. Poinformował, Ŝe  nadanie 
tytułu zasłuŜony obywatel gminy jest najwyŜszym rangą wyróŜnieniem jakim 
honoruje się swoich obywateli. 
Pani Stefania Buda swoją działalnością społeczną wzbogaciła dorobek gminy, 
rozsławia gminę w całym kraju. Za swą działalność została uhonorowana 
licznymi nagrodami, podziękowaniami i wyróŜnieniami.  
Jej działalność to nie tylko kultura, ale i samorząd - była radną dwóch kadencji. 
Pełniła funkcję sołtysa sołectwa Nosówka przez 15 lat. Motywowała ludzi do 
działania społecznego, dąŜyła do rozwoju wsi. Jej działania to przedewszystkim 
praca społeczna, w które wkładała i wkłada  duŜo zaangaŜowania i serca. 
Przedstawił jej biografie oraz najwaŜniejsze nagrody i wyróŜnienia. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic odczytał projekt uchwały 
w tej sprawie i poddał ją pod głosowanie. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta. 
 



Pani Stefania Buda podziękowała wszystkich za wyróŜnienie- nadanie tytułu 
zasłuŜonego obywatela gminy Boguchwała. 
 
Prezentacji ZasłuŜonego Obywatela Gminy Boguchwała Pana Kazimierza Filipa  
 
Przedstawił Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Jerzy Opaliński. 
Poinformował, Ŝe Pan Kazimierz Filip  to samorządowiec o 20 letnim staŜu  
ujawniający cechę aktywności obywatelskiej oprócz powszechnego uznania i 
szacunku daje wyraz serdecznych więzi z gminą . Słowo zasłuŜony znaczy 
wyjątkowy, wyróŜniony, w ten sposób dziękuje się Mu za tak wiele lat aktywnej 
słuŜby na rzecz społeczności lokalnej gminy i miejscowości Boguchwała. 
Zainicjował sprowadzenie rodziny polskiej z Kazachstanu, ze szczególnym 
zaangaŜowaniem włączył się w działalność Ochotniczej StraŜy PoŜarnej. 
Przedstawił jego biografie oraz najwaŜniejsze odznaczenia. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic odczytał projekt uchwały 
w tej sprawie i poddał ją pod głosowanie. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta. 
 
Radny Pan Kazimierz Filip podziękował za nadanie tytułu zasłuŜonego 
Obywatela Gminy Boguchwała i  zwrócił się do Burmistrza o pomoc w 
zorganizowaniu  przekazania niezbędnych rzeczy dla powodzian, a obecnych na 
sesji o wsparcie. 
 
Ad pkt IV porządku obrad 
Dyskusja. 
 
W dyskusji głos zabrali : 
Poseł na Sejm RP Stanisław OŜóg 
Starosta Powiatu Rzeszowskiego Józef Jodłowski 
Stanisław Maciej – Radny  I - V kadencji 
Józef Bizoń – radny I kadencji. 
 
Ad pkt V porządku obrad 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej 
Pan Bogdan Dziedzic zamknął obrady LVII sesji Rady Miejskiej. 
 
Na LVII sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 
 

1. Uchwała w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Gminy 
Boguchwała 



2. Uchwała w sprawie nadania tytułu ZasłuŜonego Obywatela Gminy 
Boguchwała 

3. Uchwała w sprawie nadania tytułu ZasłuŜonego Obywatela Gminy 
Boguchwała 

 
Przewodniczący obrad     Protokołowała A. Wójcik 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
Bogdan Dziedzic 


